Hparmuuna poboma no meopil naditmocmi npuiaois

Bu3HaveHHsI KUILKICHHX XaPAKTEPHCTHK HAMIHHOCTI 0 CTATHCTHYHIM

JAHHM HA BIAMOBY BHPOOY

Teopernuni BimomocTi

HmoBipHICTE OCc3BIMMOBHOI pODOTH MO CTAaTUCTHYHHM MaHHM HA BIZIKA3H OIIHIOETHCS
BHpPa3OM

P*(t )= n(t)/N, (1)
ne  n(t)- umcao BupodiB, He BIAMOBMBIIMX A0 MOMeHTY wacy t ; N - uucno BupoOis,
NOCTABNEHUX HA BUNPOOYBAHHA, P*(t) - craTMCTHYHA OLIHKA MMOBIPHOCTI 0€3BIAMOBHOI

poboTtu BUpOOY.
Jmst fiMOBIPHOCTI BIIMOBH TIO CTATHCTHYHHM TAHUM CIPABCANHEE CIiBBI THOIMEHHS

q*(t)= (N —n(O)N , @

ae  N-—n(t) -uucno BUpoOIB , BI/IMOBUBIIH A0 MOMEHTY Yacy t ; q*(t) - CTAaTHCTHYHA
OIliHKa HMOBIPHOCTI BIAMOBH BHPOOY.
YacToTa BiIMOB MO CTATHCTHYHUM JTaHHM Ha BiIMOBH BHPaKAETHCS

£%(t) = An(tyN- At, G)

ae An(t) - uncno BiAMOBHBIIN BUPOOIB HA mpoTasi yacy (t, t+ At); £*(t) — cratncTuyina ouiHka
YaCcTOTH BIAMOB BUPOOY, At — iIHTepBas yacy.
IHTEHCHBHICTD BIIMOB 110 CTATUCTHYHAM JIaHHUM Ha BiZIMOBY BU3HAYAETHCA hOPMY IO

(1) = An()/( At n(t)), (4)

ne n(t) - uucno BUpoOIB, HE BITMOBHBIIN 1O MOMEHTY 4Yacy t ; An(t) - 9HCNO BIAMOBUBIIU
BUpOOiB HA iHTEpBaI Yacy ( t, t+At )
Cepeaniii yac Oe3piaMoBHOI poboTH BHPOOY 0HO CTATHCTHYHHM HAHHM  OLIHIOCTLCS
BUPa30M
*
- N
my = (I/N) Xj=y U, (3)

Aae ti- uac 0e3riAMOBHOI podOTH 1-Toro BUpody; N - 3araieHe 4ucnO BHPOOIB, MOCTABIEHNX
Ha BUMPOOYBAHHS,



3anaaa Nel,

Ha Bunpobysanua noctasnedo 1000 oaHoTunHWX enekTpoHHux gamn. 3a 3000 ronwH
BigMoBHuI0 80 jamn. HeoOxigHo BH3HAUMTH HMOBIPHICTBE Oe3BiAMOBHOI pobotu - P*(t), Ta
iIMOBIpHICTE BIAMOBH - (*(t) mpu t = 3000 roaus.
Piutenns:
B panomy Buragky N= 1000 ; n(t)=1000 - 80 =920 , N - n(t) = 1000-920=80. ITo ¢opmymnam
(1,2) Bu3Hauaemo
P*(3000 )=n(t)yN=0.92 |
q*(3000)=(N —n(t))/ N=0.08, abo
q*(3000)=1-P*(3000)=1-0.92=0.08.
3amaua Ne2,

Ha Bunpobysanua noctasneno 1000 opnoTunHux pamn. 3a nepun 3000 roaun BiaMosuno 80
namn, a 3a 1HTepean vacy 3000 — 4000 roaun BiaMoruno e 50 gamn, HeobxinHo BU3HAUYMTH
CTaTHCTHYHY OLIHKY YaCTOTH Ta IHTCHCHMBHOCTI BIAMOB C€NCKTPOHHMX JIAMIT ¥ IIPOMIXKKY dacy
3000 — 4000 roauy.

Piwenns:

B nanomy Bunanky N=1000; t=3000 gac, At=1000 gac; An(t)=50; n(t)=920.

TTo dpopmynam (3,4) 3HaxoaumMo

£4(t) = £¥(3000) = An(t)/NAt = 5*107 1/rox.
AF(t) = An(t)/( An(t) n(t)) = 5107 1/ron.
3amaua Ne 3.

Ha unpobyeaHHS IOCTABICHO N =400 supobie. 3a vac  t = 3000 roaun BigMoeHIO 200
BUpoOiB. 3a iHTepBan wacy (t, t+At), me At = 100 rogun, BigmoBuno me 100 BHpoOOIB.
Buznauntu P(3000), P(3100), f(3000), A(3000).

PiwerHA:
Ilo popmymni (1) 3HAXODUMO

P*() = P(3000)= n(t)/N=200/400 = 0.5;
P*(t) = P(3100)= n(t)/N = 100/400 = 0.25;

Bukopucrosyioun dhopmynu ( 3,4 ), OTpEMaEMO

f*(t) = £*(3000) = An(t)/N-At = 100/( 400*100) = 2.5%* 1073 (1/ron)
AF(t) = M3000) = An(t)/( At n(t)) = 100/(100-200) =5- 107 (1/ron)
JamagaNe 4,

Ha BunpoOyBaHHS MOCTABICHO 6 OOHOTUNHMX BHP0OiB. OTPpHMAHO HACTYIIHI 3HAUEHHS t; (1 —
yac Oe3iaMoBHOI pobotn i — ro upody). tl1 =280 rom., t2 =350 rom., t3=400rom., t4 =
320 rox., t5 = 380 roa, t6 = 330 roa. Busnauurtu craTHCTHHHY OUIHKY CEPeaHBbOrO 4acy
Oe3siamorHOi pobory BUPOOY.

Piwienrsi:

ITo popmym (5) maemo

my= (I/N) T, t = (280+350+400+320+380+330)/6 = 3433 roaun.



(8]

3amaua Ne 8,

B pesynerati crocrepexerns 3a 20 3pa3kamu TexHIYHUX 3acoDiB OTPMMAaH! faHl 10 MEPIIoi
BIAMOBU BCIX 3paskiB i 3peneHi B tabnumo. [loTpidHo BU3HAuUMTH cepermHill HapobITOK 1O
sigmMoBH Tcp

_lom
TCL’*EEL':lni tepi s

e 1n; - KUIbKICTb BUPOOIB, IO BIOMOBMIIM HA 1 — My iHTepBayi 4Hacy, tcpi= (Lt t ¥2 —
CepeaHHH HaCOBHUX IHTEPBANIB, M - KIJbKICTb IHTEPRANIE HYACY.

Atj,ron. nj

0-5 3

5-10 5

10-15 8

15-20 4
Piuwtenns,

tep1 =2,5;  tep2=7.5; ters = 12,5, teps =175

3x25+5+x75+8%125+4+17,5

Tep = 50 = 10,75 rog.




[MpakTuna po6Gora Ne2

Jamaua Ne 1.

Ilicns 500 rogwH  HampalnroBaHHS 13 56 arperaTiB, TNOCTABJIEHWX Ha CKCILTyaTallio, B
MpaugsIaTHOMY CTaHI 3alUIMUIoCk 43 arperata. BusHaunuTtu HMOBIPHICTE 0€3BIAMOBHOI poOoTH
arperarta Ha npoTssi 500 roguH.

Pimtenna:

Buxoprctaemo dopMyny 11 BAZHAUCHHSA IIMOBIPHOCTI 0e3BIMMOBHOI podoTH 00’ ekTa

1

p(g:ﬁ;l_ﬂ
N N

ne Ny -4ucio npaue3naTHux 00 eKTiB HA MOMEHT t,
N - 3arajqbHe 4UCI0 CnocTEPIraeMuX 00 EKTIB |

n{t) - yucmo 00’ €KTIB, BIAMOBHRIIM HA MOMCHT t BiJ MOYATKY €KCILTyaTallii.

43
P(500) = = 0,768
56

Janaua N2,
Jist TonepeaHsoro IPHKIany BH3HAYMTH HMOBIpHICTE BIAMOBH arperara 3a 500 ronun podoru.

Pimienus:
Bukopucraemo popmyny a7s iiMOBIPHOCTI BIAMOBH

Q(500)=1-P{500)=1-0.786=0,232

TTpu Bu3HAUEHHI FIMOBIPHOCTI O€3BIAMOBHOT pOOOTH 1 HMOBIPHOCTI BIIMOBH 3aCTOCOBYHOTE
JIB1 OCHOBHI TEOPEMH I/ BU3HAYEHHS HIMOBIPHOCTI BUMAZIKOBOI MO .,
Teopema 1.  Hmoeipnicme noseu o00nozo i3 060X HecyMicHuX nodiit piena cymi
HMOGIPDHOCHICH YHX ROOTI:

P(A+B)=PF(A)+P(B)

oe A,B — uecymicui nooir.

3agaua Ned : B ckjani arperaty mMaemo 5 BysniB. IMOBIpHICTR BIZIMOBH KOXKHOIO BY3Jia Ha
npotasl yacy t cknanae 5%. BiaMoBu By3siB HecyMicHI. BM3HauuTH IMOBIPHICTE BIIMOBH
arperary.

Pienns ;

Bukopucraemo TeopemMy st IMOBIPHOCTI X04a OM OTHOMQ 13 IEKIJIBKOX HeCYMICHUX TOIil;

n 3
Q) =¥ Q;(t) = T 0,05=0.25,

1=1 1=1



Taxum 4MHOM, IMORIPHICTL BIIMOBH arperaTy Ha npoTasi uacy t cknazae 25%.

Teopema 2. Imogipuicme cyMicHOT noseu OeKLIBKOX HE3WICHCHUX ROOIN pieHa O0oOymKy
iMoeiprocmell HHx HooilL:

P(A1A2. Ay ) =P(A1)-F(A))-...-P(Ay).

Janauqa Ned,
Cucrema cknmagaeTbes 13 4-x arperaris. HanifiHicTe KOKHOro arperaTy Ha TpPoOTA3l Yacy t
XapaKkTepu3yeThea MMOBIPHICTIO Oe3BiamMoBHOl podoTn 90%. Halitk iMoBipHICTE De3RI AMOBHOI

poBOTH CHCTEMH HA MPOTA31 Hacy t MpH YMOBI HE3aMeXKHOCTI arperaTig,
n 4
PAty=T[F(1}=]]0.2=0.636.
1=1 1=1

Taxkum YHHOM, IMOBIPHICTE O€3BIAMOBHOI podOTH CHCTEMHM Ha NpoTs3l yacy t piBHa 65,6%.
3amaua Ne 5.

Yac pobotv eneMeHTa A0 BIJAMOBH NIANOPAAKOBYETLCH  €KCNOHEHIUAJbHOMY  3aKOHY

posnominy 3 nmapamerpom A =2.5-10"" 1/ron HeoOXxiAHO  BU3HAYUTH  KIJLKICHI
XApaKTePHCTUKY HAMHHOCTI emeMenTa p(t) g(t), fit). my mma  t = 1000 rogun. IloOvoyeaTu
rpadiki 3adekHOCTI  HMoBipHOCTI Oe3BinMoBHOI pobOTH Big vacy Ha mpotrsasi 100 -100000

TOJMH.
krcnonenyiiinuii - 3GKOH ORUCYE HAOTHRICID POOOMU MEXHINHORO 3acofy 6 REPIOD Ho2o

HOPMAUbHOL eKCHAVamayil, Koau ROCIVAOS] 6IOMOGU [3-3Q 3HOWECHHA MdA CHIAPIHHA e He
HPOABAAIOMBCA | HOOMHICMy  XApakmepuzvemnca  panmosunt  eionosamu.  1li 6iomosu
GURAUKQAIOMBCA HECHPUAMAUSHM 30i20M Pisnux ghakmopie | matoms ROCMiitHY inmencucnicnts

A Lkcnonenyiiinnilt - po3nodin - vacmo  nasueaionts  OCHOGHUM  30KOHOM  HAOHINOCH.
Frenonenyiiinudi po3nodis HAldlbe 3acmocosyemspes i oyiukn 0e36i0MosHocmi 06 'ckmia @
HEPIoo nic:s RPUAPAWIOSantA { 00 HOABYU HOCIMYROBUX BIOMOB.
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Ky=e™; i(.!)zl_—azﬂ :
q{ﬂ =1-¢¥ s 1
fO=Aey M=

1. Buunciumo HMOBIpHICTE 0e3BIAMOBHOI pOOOTH:
A1000) = o LI _ OWS _ gmga

2. Bu4HCIMMO HMOBIPHICTD BIAMOBH!
q(1000)=1-p(1000)=0.0247 .

3. BU4HCIUMO 4acTOTY BIAMOB!
N = MOA)=25-107 .10
) = A ) ;
£(1000) =2.5:107 .M — 5 5,107 .0.9753 = 243910 1/4ac.

4. BupaxyemMo cepenHii yac 0¢3BiIMOBHOI pobOTH:

| 1

m, =% - 40000 =ac,

A 2510
3agaua Ne 6.
ImogipricTs  OespigmoBuoi  poboTH  aBTOMATHHHOI  JIHIT  BUCOTOBJIEHHS  UMIIHAPIB
asromo0inbuoro asuryna ua nporssi 120 roguu piena 0.9, Beaxaemo, 1o crnpaseninsuii
eKCHOHeHI U 3akoH HamiiHocT. Heodx1aHO BHYMCIMTH THTEHCHBHICTL BIAMOB 1 4acToTy
BIAMOB JHIT st MomenTy vacy t = 120 roaunn, a Takox cepeaniii yac 0e3811MOBHOT pODOTH.

PieHHs:

Jist BU3HAYEHHS IHTEHCUMBHOCTI BiAMOB 3acTocyemo popmyny st iiMOBIPHOCTI Oe3B1AMOBHOT

pobotu
-t
plt)y=e".
JlorapudpmMyodu JaHHHA BUPa3 MaEMo: log( p(l)) =—-At ,3BIJIKM  IHTEHCHBHICTH BIIMOB
log(0.9) 0.1054 »
ABTOMATHYHOI JTiHli A =— = =8.78-107 1/rox.
120 120
Cepenniii uac 6e3BiAMOBHOT POGOTH NiHIT OIIHIOETLCA BHpasom 1, = —= 1100 FOJHH,

Yacrora siamos ainii [ {(f)=4- e =79-10" 1/ron.

IMobyaysartu rpadik 3anexxnocti HMosipHocTi Oe3BiaAMOBHOI podoTH Bl vacy.
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3agaua Ne 7.
[HTeHCUBHICTL ~ BiIMOB  enekTpuuHOro enementa pisia A=10° 1/ron. Biamosu

M AMOPSIIKOBYIOTECS.  €KCIIOHEHLIHHOMY 3aKOHY PO3MOAiY BHMIIAAKOBOI BETMYMHH. 3HATH
iiMoBipHICTEL Oe3BigMOBHOI poboTu enemenTa Ha npots3i 10000 roaux.

Piwennsa:
3acTocyemo GpopMyny ans HMOBIpHOCTI O€3BIIMOBHOI pOOOTH MPH €KCIOHEL HHOMY PO3MOAiTi

> ;
P(10000) =P(t)=e =10 10000 _4 99

, TAKUM 4YHHOM, iiMOBipHicTh Oe3BiaMoBHOI podotu enemenTta P(10000) = 99%.

Posnooin Beioyaa. Belibyn onucas 3 HOro JOnoMOorow pos3kul BTOMIEHO! MILHOCTI cTai, Mexi
ii npysxcHocti. Leli po3nozis 3aCTOCOBYIOTH TAKOK [IPH OMUCY HAAIHHOCTI CKJIAAHUX TEXHIYHHX
CHCTEM.
3akon Beiibyna siBasieThesi AByXMapaMeTpUYHHM YHIBEPCATbHHM 3aKOHOM, OCKIJIbKU MpH

3MiHI MapameTpiB BIH MOKe OMUCYBATH HOPMATbHHIT PO3MOALN, eKCIOHEHLITHIIT po3noaia Ta
inmi. Posmonin BeiiGyna xapaktepusyerbcst mapametpom macitadby A i mapamerpom dpopmu
o.

['padiku byukuiit posnoainy F(t) i fimoBipHOCTI Oe3BiaMOBHOI podotu P(t) mokasaHi Ha
PHUCYHKY.

' 4

D><p=1,a=2

:' A=1,a=3 F(t)
A=l
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dyHKUis po3noainy s 3akoHy Beiibyna Mae Buj



F(t)=1—e ™"

, HIMOBipHiCTL Oe3BiAMOBHOI poboTH

- O
P(t)=1-F(t)=e"*
Jns 3axony Beiibyna npu o =1 OTPpUMYEMO €KCMOHEUIHHHH PO3NOAIN, SAKHI ABISETHCA
OKpPEMHM BUMAAKOM po3noainy Befibya.
Bubopom napamerpip Macmtady i pOpMM  MOKHA B LIMPOKHMX MEXKaxX 3MiHIOBaTH dopMy
KPUBOi, IO JO3BOJIAE BUKOPUCTOBYBaTH 3akoH Befibyna a1 caMux pisHUX BMIIAOKIB
MATEMATHHHOTO ONHMCAHHAN HAMIMHOCTI 0araTeox 00’ eKTiB.

Japaua Ne 8,

Busznaunry dMosipHicTs Oe3piaMoBHOl podoTn rereparopa na nporasi 1000 rogun, skwo ioro
HAIlpallFOBAHHS HA BIAMOBY OIHCYETHCA posnogiioM BefiGyrna 3 mapametpamu a =2 i
A=6.667-107,

Piwiennn:
HmoeipHICTE O€3RITIMOBHOI poDOTH piBHA

o -7 2
P(t)=1-F(t)=e™™ =g 0660 10007 — 0513
Takum 4uHOM, HMOBIpHICTE Oe3BIAMOBHOI poOOTH reHepaTopa Ha mpoTssi 1000 roauH ckiagae
51,3%.

Japaua Ne 9.
Bunankoepe HampaimroBaHHA BHpoOy OO BIIMOBH pPO3NOIIICHO MO 3akoHy Befibyna 3

2 % —|n"f
napamerpavu =2+ A =10
Hampatosandl T =300 roaus.

* 3HaliTu HMOBIpHiCTE 0e3BiIMOBHOI pobOTH BHPOOY mpH

Piwenna:
BukopucraeMo GopMyny I po3paxyVHKY HMOBipHOCTI Ge3BigMOBHOI poOOTH MpH po3nodiny
Beiibyna.

3T ™ _ —'6_ 2 _ —ﬁ_ ] 4
P(300 =g 1T —g 1073007 _ 10709107 69139

Takum YHHOM, HMORIPHICTB 0€3BIAMOBHOI po0OTH Ha npoTaszl 300 ronun cknanae 91,39%.

Jamaua No 10,
s momepenHbOi 3amavi 3HAHTH HAMPALIOBAHHA Ha BiAka3 mpH HMOBIPHOCTI Oe3BIAMOBHOI
pobotu 99%.

Piutentnus:

_ —ﬁ_ 12
099 = 10 Toos®

BukopucTaeMo piBHSIHHS iiMOBIpHOCTI Oe3BlaMOBHOI pobOTH , 3BiOKH

00.99=—107% Tgge, 2,

TaKHM YHHOM






